



INSTITUTE FOR PLANETARY SYNTHESIS
UNIVERSITY FOR PLANETARY SYNTHESIS
P.O. BOX 128 – CH 1211 GENEVA 20

Email: ipsbox@ipsgeneva.com, site: <http://www.ipsgeneva.com>
Tel./Fax +41-(0)22-733.88.76

БЮЛЛЕТЕНЬ № 103

Январь – декабрь 2007 г.

Дорогие друзья и сотрудники!

Наблюдая нынешнюю ситуацию в мире, мы всегда должны иметь в виду стремление к синтезу, который – сознательно или бессознательно – объясняет все события, а также тот факт, что даже, по-видимому, сепаратистские, дезинтегрирующие и деструктивные проявления являются собой стадии эволюции, ведущие, в конечном счете, к синтезу. Вспомните, что сказал Мефистофель Фаусту: «Я часть той силы, что вечно ищет зла, но все же совершает благо». Если мы сможем интерпретировать все события, исходя из этих двух осознаний, наша воля к добру не будет подрываться.

Даже изменение нашего климата можно интерпретировать как результат процесса интеграции человечества. Экономический хаос, изменение климата, войны, разрушение окружающей среды, – все это следствия человеческого выбора, предпочтения личной политической власти и выгоды общему благу. И все же даже такие деструктивные проявления, в конце концов, способствуют интеграции человечества. Влияние глобальных катастроф усиливает осведомленность людей о необходимости найти глобальные решения глобальных проблем. В ответ на эти глобальные вызовы формируются массовые движения: так, до вторжения США в Ирак по всему миру проходили демонстрации с требованием мирного разрешения ситуации. Интересно отметить, что символом этого движения была выбрана радуга, а радуга один из самых совершенных символов синтеза, единства в разнообразии.

Многие работники в области международной политики не хотят насыщать свою деятельность мыслями о Высшем Мире как относящимися к области религии или мистики. Они полагают, что религия и Государство должны быть разделены. В некоторых странах господствующие религии играют очень большую роль в национальной и международной политике. Между тем, синтез надо развивать, прежде всего, между всеми человеческими существами, а не между организациями. Этические ценности – составная часть человеческого существа. Гармонические отношения развиваются сначала между людьми, которые, в свой черед, создают полезные формы сотрудничества между сформированными институтами и между человечеством и планетой. Понимание синтеза прямо связано с уровнем сознания человеческого существа. В нашем процессе глобализации взаимное уважение открывает дверь к более глубокому пониманию синтеза.

Человечество в настоящее время по большей части не осведомлено о скрытом синтезе божественного Плана. Вот почему в Великом Призыве есть такие слова: «Да восстаноят свет и любовь и могущество – план на земле!». Следующий призыв Аватара Синтеза в нашей ежедневной медитации, например, в качестве пятой, добавочной, стансы Великого Призыва, тоже может помочь в этом процессе:

Пусть энергии Аватара Синтеза, который должен прийти,
Нисходят во все царства.

Да поднимет Он Землю до Царей Красоты.

Да восстаноят Свет и Любовь и Могущество – План на Земле!

*Можно назвать высшим испытанием, когда творимая ступень совершается в земной жизни, не уходя от быта. Конечно трудно нести светильник среди грубых вибраций, среди злобы и невежества, но тем превосходнее достижения. **Не уходя от жизни**, но стремление постоянное к Высшему Миру **есть то вмещение, которое люди называют синтезом**. И как редко можно найти в жизни тружеников, посвятивших себя служению Высшему Миру! (Надземное, 722)*

* * *

ГРУППОВЫЕ МЕДИТАЦИИ МЕДИТАЦИИ В ПОЛНОЛУНИЕ

В Козероге, Водолее, Рыбах, Овне, Близнецах, Льве, Весах, Скорпионе, Стрельце и Козероге
с группой Школы Арканов в Женеве.

В Деве с Руководящей группой Всемирной интергруппы служения в Сан Рафаэле, США.

МЕДИТАЦИЯ НА МИР АППАРАТА ООН

(по четвергам в 13.00 по женевскому времени)

В результате поломки компьютера мы потеряли темы медитаций в ООН, в которых участвовали члены ИПС с 16 января по 26 июня.

19.06.2007	Медитация на беженцев во всем мире
04.09.2007	Групповой дух
11.09.2007	Сердце света
25.09.2007	Внутренний мир
02.10.2007	Линия света к космическому божественному плану
09.10.2007	Свет космической гармонии
23.10.2007	Красота всей Жизни
30.10.2007	Разоружение и внутренний мир
06.11.2007	Космическая вода
13.11.2007	Мы Светоносцы
20.11.2007	Соединиться с космическими энергиями
27.11.2007	Четыре благородные истины
04.12.2007	В сердечном центре ООН
11.12.2007	Свет в тебе
18.12.2007	Международный день мигрантов

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИПС В ЖЕНЕВЕ И В МИРЕ

19-31 июля 2007: конференции и групповые встречи в Боливии

Члены ИПС организовали конференции и групповые встречи с Рудольфом Шнайдером, Генеральным секретарем ИПС, Женева, в Ла Пас, Кочабамбе, Сукре и Санта Крус, в основном на тему «Правильные человеческие отношения – размышление о глобальных человеческих ценностях».

Мы встречались с представителями групп и организаций, работающих в сфере образования, помощи и развития, целительства и религии.

14-17 октября 2007: конференции и групповые встречи с д-м Е. Ананта Кришна

Мы организовали в Женеве конференцию «Ведические писания» с д-м Е. Ананта Кришна из Миссии духовного служения Учителя Е.К. (Svetadweepam, Chinamushidivada, Vsakhapatnam 531 173, Andhra Pradesh, India, tel. +91-891-2566732, fax +91-891-2748679, www.masterek.org). Миссия предлагает бесплатное медицинское обслуживание, проводит принципы духовной групповой работы, дает духовное образование, в ее школах ведется образование на основе моральных ценностей и национального духа, молодежь приучается к самостоятельности и служению обществу, устанавливаются связи с людьми, занимающимися духовной деятельностью во всем мире, проводится обучение целительным наукам: го-

меопатии, Аюрведе и йоге, распространяется Духовная Мудрость через учения Учителя Е. Кришнама-чарья и других, поощряется духовное слияние Востока и Запада, как его видел Учитель Е. Кришнама-чарья.

Во время групповых встреч 15 и 17 июля мы поделились представлениями о нынешней ситуации в ми-ре и провели параллели между нашим временем и войной, описанной в Махабхарате.

Деятельность ИПС, Конго

В ответвлении ИПС в Киншасе осуществляется разнообразная деятельность по линиям медитации, уче-бы и служения. Проводятся групповые медитации, групповая учеба, имеется небольшая библиотека эзо-терических книг, поддерживается связь с другими духовными группами, такими как Всемирная Добрая Воля в Женеве, Всемирная ассоциация доброй воли в Квебеке, «Лё Сантье» во Франции и другие орга-низации, такие как «Сеть сострадательного отклика» (<http://www.compassion-response.net>), предлагаю-щая альтернативное лечение больных ВИЧ/СПИДом, RENOSEC (Национальная сеть для наблюдения за выборами), Anamed (<http://www.anamed.net>), ассоциация натуротерапии, проповедующая употребле-ние артемизии и моринги для лечения малярии, диабета, СПИДа и прочих болезней. Виды служения включают прогулки в открытом для всех саду, где растут овощи и цветы, раздачу холодной воды и про-ект развития деревни.

Учреждение новых ответвлений ИПС

Новое ответвление института учреждено в Мали. Д-р Кофи Дживону Буагбе является Генеральным сек-ретарем, адрес: P.O.Box, Mali 146 Bamako, e-mail: bkdbenoit at yahoo.fr

Еще одно ответвление учреждено г-м Виктором Суботиновым в Одессе, на Украине. Адрес: 21, Krapivnitskogo str., 65059 Odessa. Ukraine, e-mail ips-odessa at yandex.ru, tel: +38-048-7999190 or 38-066 – 7972669.

Статьи

Мы написали статью «Путь к планетарному синтезу» для книги «Подъем Земли – рассвет новой цивилизации в 21 столетии», опубликованной Гой Пис Фаундейшн. Мы написали также статью «Синтез в международных отношениях» для журнала «Лё Сон Блэ» института Алькор (за весну 2008).

* * *

ГРУППОВЫЕ КОНТАКТЫ И МЕРОПРИЯТИЯ

В сентябре прошлого года наш компьютер сломался, и все содержимое жесткого диска было потеряно. К сожалению, копий у нас не сохранилось, поэтому информации о некоторых мероприятиях, состоявших-ся в первой половине 2007 г., будет недоставать.

Круг друзей Бруно Грёнинга, <http://www.bruno-groening.org>

Круг друзей Бруно Грёнинга – это неформальное собрание людей, осознавших ценность учений Бруно Грёнинга. Последние распространяются в сотнях групп по всему миру. Даются инструкции относительно физического и ментального настроения, необходимого для восприятия Божественного могущества. «Це-лительный поток», отчетливо различимый в теле, дает помощь и излечение даже при хронических бо-лезнях и тех, что приводят к вырождению и вызываются серьезными органическими поражениями.

14 января 2007, Цюрих, Швейцария: фильм о жизни и работе Бруно Грёнинга

15 января 2007, Женева, Швейцария: встреча женевской группы Бруно Грёнинга

8-11 января 2007, Калькутта, Индия: третья международная конференция, посвященная Грундтвигу: «Образование, коммуникация и развитие»

Лидия Шкоркина, председатель Российского отделения Ассоциации всемирного образования и предста-витель ИПС в России, была приглашена на конференцию проф. Дж. Х. Шьёррингом, директором цен-тра исследования творчества Грундтвиг Орхусского университета (Дания), и проф. Ове Корсгаардом, президентом Ассоциации всемирного образования.

Две первые конференции состоялись в 1999 и 2003 гг. На этот раз программу конференции составило множество организаций, действующих в области образования, коммуникации и развития. В числе ин-дийских организаций присутствовали Ассоциация образования взрослых и Индийское общество народ-ного просвещения и человеческого развития им. Грундтвиг. В числе международных организаций при-

существовал Центр исследования творчества Грундтвига Орхусского университета, международный центр изучения идей Грундтвига и главный организатор конференции.

Целью четырехдневного обсуждения было побудить участников к деятельности в области народного образования. Конференция продемонстрировала дух активного участия и деятельное взаимодействие между участниками. Последние не только выступали и слушали, но и показывали свое мастерство воспитателя во всех областях жизни.

Проф. Дж. Х. Шьёрринг рассказал о прогрессе, достигнутом после трех международных конференций, посвященных Грундтвику. В них стали участвовать все больше представителей Индии и Японии, США и России. Эта конференция, на которую со всего земного шара съезжаются крупные ученые, готова предоставлять трибуну исследователям идей в области народного образования таких мыслителей-первопроходцев как Н.Ф.С. Грундтвиг, Пауло Фрейре и Рабиндранат Тагор.

Проф. Ове Корсгаард в своем обращении представил великолепное изложение понятий «просвещение» и «народ». Он подчеркнул необходимость образования взрослых и образования в течение всей жизни.

На первой сессии гость-докладчик Сёрен Элерс ответил на вопрос, затронутый в теме: так в чем же заключается новое измерение в народном образовании? Это, как он объяснил, **«образование в течение всей жизни для всех без исключения»**.

Д-р Марк Мэттс из США в своем обращении уточнил, как Грундтвиг в свое время добавил это новое измерение в народное образование. «Грундтвиг, как ученый, был сильно заинтересован в обновлении христианства в Дании, но только в свете обновления человеческого духа», – сказал он.

Вечность преобразует время, а время придает чувство вечности. Таким было представление Грундтвига о связи между современностью и вечностью. В одном из своих стихотворений он писал: «Сначала – человек, потом – христианин». **«Люди должны найти себя, прежде чем они найдут Бога»**, сказал д-р Мэттс.

Сегодня, в век глобализации, мы прошли долгий путь к более широкому пониманию концепции Грундтвига о «folkelighed», о народности. Еще никогда не было большей потребности в глобальном «folkelighed».

Примечания: «folkelighed» – это народность, «folkeoplysning» – народное просвещение.

Швейцарская ассоциация общественной собственности на землю.

17 января, 5 марта, 27 июня 2007: Встречи женевской группы ШАОСЗ.

24-25 января 2008, Пальэкспо, Женева, Швейцария: международное мероприятие в сфере помощи и торговли

На этом мероприятии собралась международная гуманитарная общественность с целью установить контакты и улучшить координацию и коммуникацию, поделиться знанием и опытом для повышения эффективной поддержки, отклика и гуманитарной помощи. Состоялась выставка тех, кто предоставляет продовольствие и услуги, а также мастерские НПО и учреждений ООН.

24 января 2007, Женева: Всемирная организация за мир организовала конференцию «Берег Слоновой Кости как пример примирения и мира в Африке». Для получения дальнейшей информации обращайтесь в: 150 route de Ferney, P.O.Box 2100, CH-1211 Geneva 2, tel. +41-22-7916383, fax +41-22-791.6621, e-mail secretariat Geneva at ompp.irg, www.ompp.org, www.wofp.org.

Международный комитет Красного Креста, Женева, Швейцария

8 февраля 2007: Беседа с г-м Якобом Келленбергером «Вызовы, стоящие сегодня перед Красным Крестом»

Международная федерация женщин в университете (IFUW, 10 rue du Lac, CH-1207 Geneva, tel. +41-22-731.2380, fax +41-22-738.0440, e-mail: ifuw at ifuw.org, <http://www.ifuw.org>.

9 февраля 2007: Презентация «Партнерство ООН/НПО – последние примеры»

14 февраля 2007: Программа ознакомления МФЖУ и других НПО с программой деятельности ООН в Женеве.

Университет Уэбстера в Женеве

15-16 февраля 2007: 12 ежегодная гуманитарная конференция «Дух Женевы в глобализованном мире». Духовный Призыв Женевы вышел в 1999 г. при содействии представителей нескольких мировых религий и ООН. Прилагаем экземпляр этого Призыва.

Швейцарская ассоциация свободной энергии, секретариат: Werner Rusterholz, P.O.Box 2337, CH-8645 Jona, Switzerland, tel. +41(0)55-282.53.21, fax +41(0)55-282.53.23, e-mail: rusterholz at active.ch, <http://www.safeswiss.org>. ШАСЭ – это ассоциация единомышленников, чья цель – исследовать свободную, или космическую, энергию и рассказывать о ней. Она организовала конференцию и открытые обсуждения для развития дальнейших контактов и обмена опытом.

24 февраля 2007: Третья конференция с участием д-ра Франка Штёклина и д-ра Андреаса Хелльмана «Парадигмы и смена парадигм»

31 марта 2007: Ежегодная Генеральная Ассамблея и беседа Гвидо фон Аркса «Наука и мудрость – интеллект и духовность»

16 июня 2007: Беседа проф. Вернера Фрея, который представил исследования Деборы Чунг и Джо Флинна «Магнетическая техника параллельного пути/негативное сопротивление/нулевая точка энергии»

7 июля 2007, Люцерн: Беседа д-ра Ганса Вебера «Кинематика и динамика теплоты»

25 августа 2007, Люцерн: Беседа д-ра Франка Штёклина «Ложь об углероде и диоксине в сегодняшних обсуждениях глобального потепления»

29 сентября 2007, Люцерн: Беседа д-ра Вальтера Медингера и д-ра Франка Штёклина «Поля, биоинформация и свободная энергия»

24 ноября 2007, Люцерн: Вторая часть беседы д-ра Ганса Вебера «Кинематика и динамика теплоты»

Швейцарская ассоциация живых ценностей (2b chemin des Pré-Langard, CH-1223 Cologny)

25 февраля 2007, Лозанна: Ежегодная Генеральная Ассамблея

Центр Европа – Третий мир

27 марта 2007, Женева: Конференция «Грязное оружие – грязные войны: новые результаты и гуманитарные последствия применения новых вооружений на Ближнем Востоке и в Южной Азии»

Африканская комиссия по здравоохранению и правам человека (CAPSDH, P.O.Box 2117, CH-1211 Женева 2, tel. +41(0)22 786101348, e-mail capsdh at hotmail.com)

28 марта 2007, Женева: Дискуссия «Новые организации по правам человека в Африке» в знак уважения к тем, кто формулирует смысл

27 апреля – 4 мая 2007, Женева: Ежегодный конклав Всемирной интергруппы служения

ВИС – это международная сеть групп Вневременной Мудрости, занимающихся развитием межгруппового контакта, сотрудничества и синтетической субъективной работой. Она встречается ежегодно, начиная с 1996 г., во время одного из Трех Духовных Праздников в разных местах мира, включая пять планетарных центров: Нью-Йорк, Лондон, Женеву, Дарджилинг и Токио. Цель Всемирной интергруппы служения – концентрированная сознательная попытка специфически содействовать экстернализации Иерархии и новому явлению Христа. Для получения дальнейшей информации см. вебсайт: www.synthesis.tc. Около 85 участников из 27 групп из Северной и Южной Америки, Западной и Восточной Европы и Африки съехались вместе, чтобы поразмыслить об идеях и обменяться ими.

16 мая 2007, Женева: Обсуждение на тему «Социальное здоровье и духовность как результаты всеобщего здравоохранения». Организатор: Международная ассоциация человеческих ценностей, P.O.Box 2091, CH-1211 Женева 2, tel. +41(0)22 7382888, e-mail Geneva at iahv.org.

22 мая 2007, Женева: Беседа с Рихардом Рором «Духовность и политика, дух созерцания для преобразования общества». Рихард Рор – брат-францисканец, признанный во всем мире наставник созерцательного склада ума, необходимого для активистов-общественников. Он специализируется на интеграции действия и созерцания, общественном строительстве и деле мира и справедливости. Организатор – Францисканский интернационал.

Групповые контакты на Украине

25-27 мая мы участвовали в седьмом Международном форуме синтеза, организованном Фондом Анкх (e-mail: ankh at adam.kiev.ua) в Киеве, а с 28 мая по 5 июня – в групповых встречах в Запорожье и Одессе. В групповом лагере в горах Крыма мы медитировали, распевали мантру Гаятри и изучали шестую главу книги «Новое явление Христа», в которой говорится о Новой Мировой Религии.

Испанское общество для продвижения международного закона о правах человека, ИОПМЗПЧ

В начале 2007 г. мы, по рекомендации своего вице-президента, г-жи Виты де Вааль, назначили Давида Фернандеса Пуяну из ИОПМЗПЧ представителем ИПС в ООН. Основная задача ИОПМЗПЧ – охранять **право человека на мир**, как сказано в Луаркской декларации. Мы по возможности поддерживаем их усилия, ибо вполне согласны с **правом человека на мир**.

Поэтому мы подписались под письменным документом «Глобальная кампания ради декларации права человека на мир», представленным ИОПМЗПЧ пятой сессии Совета по правам человека, и на другой документ «Мир как право на солидарность. Юридический подход», представленный шестой сессии Совета по правам человека. Мы также участвовали в следующих мероприятиях:

11 июня 2007: Презентация глобальной кампании в поддержку проекта декларации права человека на мир, Женева

12 сентября 2007: Круглый стол «Юридическая сторона права человека на мир»

Инициатива естественного экономического порядка Швейцарии, P.O.Box, CH-5001 Aarau, tel. +41(0)62-822.8486, fax +41(0)62-823.6755, e-mail contact at inwo.ch, <http://www.inwo.ch>. Это экономическая организация, обслуживающая человеческое общество и сознающая, что управление природными ресурсами, включая землю, воздух, воду, и структура денежной системы образуют основной базис нашей культуры.

18 мая 2007: Беседа в Берне Рудольфа Шнайдера, Генерального секретаря ИПС: «Более человечная форма глобализации», а также о структуре десяти первичных групп

Институт Алькор (5 chemin pré de lug, CH-1258 Certoux, Switzerland, and BP 50182, F-63174 AUBIERES, <http://www.institut-alcorg.org.fr>, email contact at institut-alcorg.org). Две главные цели института Алькор: вводить людей в контакт со своим духовным существом и содействовать пониманию матрицы из эфирной энергии, лежащей в основе физического мира.

24 июня, Женева: За ежегодной конференцией и Генеральной Ассамблеей, включавшей беседы и открытое обсуждение темы «Человеческое тело», последовала 25 июня ежегодная встреча Попечительского совета в Люсенже, Верхняя Савойя, Франция. Рудольф и Алиса Шнайдер (ИПС) – члены Попечительского совета.

Интерфейс Интернейшнл, Женева (координатор Чарльз Грейвз, e-mail: charlesgraves at vtx.ch)

22 марта 2007: Разбор деятельности Фонда Аль-Хаким (Наджаф, Ирак) по перестройке Ирака

23 марта 2007: Конференция-дебаты «Автономия – предпочтительный способ разрешать конфликты и укреплять демократию»

15 июня 2007: «Бедность и роль религий и верований» – дополнительное мероприятие во время 5 сессии Совета по правам человека

30 августа 2007: Дискуссия «Каковы результаты борьбы против расизма шесть лет спустя после Дурбана? Действия, предпринятые во исполнение Дурбанского плана действий на национальном, региональном и международном уровнях»

24 сентября 2007: Семинар «Роль ООН, Европейского союза в кашмирских событиях» – дополнительное мероприятие во время 6 сессии Совета по правам человека

11 декабря 2007: Презентация «Юридические права в сегодняшнем Ираке»

12 сентября 2007: Карлос Эмедьято из REDEPAZ, «Глобальное образование ради мира», посетил ИПС в Женеве для обсуждения подготовки к международной конференции по образованию ради мира, которая состоится в 2010 г. в Женеве.

Федерация полуофициальных и частных международных институтов, базирующихся в Женеве, P.O.Box 20, CH-1211 Женева 20, Switzerland

15 ноября: Генеральная Ассамблея

Швейцарский форум, посвященный международным отношениям, P.O.Box 135 Champel, CH-1211 Geneva 12, Switzerland, tel. +41(2)22-311.24.24, fax +41(0)22-311.25.56, e-mail: fspi at gcsp.ch. ШФПМО – это базирующаяся в Женеве ассоциация, которая организует конференции по вопросам международных отношений, таким как европейская интеграция, конфликты на Ближнем Востоке и Африке, политика США, роль ООН и ВТО, и пр.

21 ноября 2007, Женева: Генеральная Ассамблея и беседа Эрика Хэзли «Надо ли нам бояться России?»

6 ноября 2007 – Комитет по социальным вопросам квакеров Женевы организовал презентацию «Милитаризация и сознательные возражения в Колумбии». Выступили Лукас Пардо и Милена Ро-

меро из АСООС, “*Acción Colectiva de Objetores y Objetoras de Conciencia*” (Avenida Calle 32 no. 14-42 Piso 2, tel. +57-1-2853208, e-mail objecionbogota@gmail.com, www.objecioncolombia.org).

9 ноября 2007, Женева: Семинар Всемирной Доброй Воли и Треугольников «Треугольники: создать станцию света». Для получения дальнейшей информации обращайтесь в: World Goodwill, 1 rue de Varembé, P.O.Box 31, CH-1211 Женева 20, tel. +41-22-7341252, fax +41-22-7400911, e-mail lucistrust@Geneva.org, www.lucistrust.org.

14 ноября 2007: Вторая встреча «Движения Женевы». Общественная конференция «Вопросы помощи в развитии» с участием Вальтера Фуста, Генерального директора развития Департамента сотрудничества швейцарского правительства, г-на Рикардо Эспиносы, чиновника по связям с НПО при ООН в Женеве, и г-на Камрана Кусари, специального координатора по Африке при ЮНКТАД. Для получения дальнейшей информации обращайтесь в: Mouvement de Genève, P.O. Box 132, CH-1224 Chêne-Bougeries, tel. +41-76 3227597, e-mail contact@mouvementgeneve.ch, www.mouvementgeneve.ch.

19 ноября 2007, Женева: Детская секция фонда Всемирный саммит женщин (WWSF) организовала общественную конференцию «Телевидение, реклама, Интернет: каково их влияние на наших детей» по случаю Всемирного дня ликвидации насилия против детей. Был объявлен список организаций, получивших приз WWSF за помощь в ликвидации насилия против детей. Для получения дальнейшей информации обращайтесь в: WWSF, 11 avenue de la Paix, CH-1202 Женева, tel. +41-22-7386619, fax +41-22-7388248, e-mail wdrca@wwsf.ch, www.woman.ch.

СОТРУДНИЧЕСТВО С КОМИТЕТАМИ НПО

КОНПО (Конференция НПО, имеющая консультативный статус при ЭКОСОС, P.O.Box 50, CH-1211 Geneva 20, Switzerland, tel. +41(0)22-301.1000, fax +441(0)22-301.2000, e-mail: congo@ngocongo.org, <http://www.ngocongo.org>) организует участие НПО в обсуждениях и принятии решений в ООН. КОНПО действует, в основном, в главных центрах ООН: Нью-Йорке, Женеве и Вене, но проводит работу во всех регионах мира.

9 февраля 2007: Неформальное обсуждение приготовлений к участию НПО в 4 сессии Совета по правам человека (12 марта – 5 апреля 2007)

21 марта 2007: «Путеводитель по Совету по правам человека и его механизму», знакомящий с опытом в сфере прав человека и показывающий, как действует (или не действует) система ООН по защите прав человека.

27 марта 2007: Генеральная Ассамблея Ассоциации друзей КОНПО

8 мая 2007: Неформальный брифинг НПО по формированию Совета по правам человека

12 июня 2007: «Стратегическое сотрудничество НПО с Советом по правам человека» – оценка ситуации и примера www.NGOIC.org»

28-30 июня: Форум по развитию гражданского общества 2007, «Платформа для развития: обратный отсчет времени до 2015 г.». На пленарных презентациях и во время дискуссий и мастерских в составе небольших групп участники фокусировались на ведущих темах ЭКОСОС 2007 г.: «Повышение усилий на всех уровнях для поощрения устойчивого экономического роста в пользу бедных, в т.ч. через справедливую макроэкономическую политику» и «Повышение усилий по искоренению бедности и голода, в т.ч. через глобальное партнерство ради развития».

20 ноября 2007: Презентация «Подотчетность снизу: панельное заседание Всемирного банка»

23 ноября 2007: Обсуждение процесса подбора возможных спикеров НПО в руководящем круге Совета по правам человека

Форум НПО по здравоохранению (с/o International Aids Society, 33, chemin de l'Avanchet, CH-1216 Cointrin, Geneva, Switzerland, e-mail: info@ngo-forum-health.ch, <http://www.ngo-forum-health.ch>). Его миссия – добиться реального здравоохранения для всех, поощряя равенство и справедливость в здравоохранении, мобилизуя ресурсы, защищая права всех на всех отрезках жизни и создавая среду, способствующую здоровому существованию. Форум ставит особый упор на правах и улучшении здравоохранения социально незащищенных и маргинальных слоев населения. Он считает, что цель – **здравоохранение для всех** – является нравственным и этическим императивом и что осуществление этого идеала здравоохранения будет, само по себе, создавать в людях чувство благосостояния.

18 января 2007: Панельное обсуждение повестки дня 120 сессии Исполнительного Совета Всемирной организации здравоохранения, особенно «Путей и средств улучшения услуг здравоохранения и челове-

ческих ресурсов ради достижения Целей развития тысячелетия» и «Предоставляет ли нынешняя система защиты прав пациентов доступ к здравоохранению?»

18 февраля 2007: Панельное заседание «Ментальное здоровье: сострадание и действие»

2 марта 2007: Встреча рабочей группы

15 мая 2007: Ежегодная Генеральная Ассамблея форума и симпозиум «Как поддерживать ВТО, сохраняя ее фундаментальные принципы?»

27 сентября 2007: Встреча на тему «Здравоохранение и осуществление прав человека на практике»

Комитет НПО по свободе религии и веры (председатель: г-жа Диана Ала'и, Baha'i International Community, United Nations Office, Geneva, 15 rue des Morillons, Gd-Saconnex, CH-1218 Geneva, tel.: +41(0)22-798.5400, fax: +41(0)22-798.6577, e-mail: bic at Geneva.bic.org)

25 января, 12 июня, 21 ноября 2007: Встречи

28 марта 2007: Встреча со специальным докладчиком по свободе религии и веры, г-жой Асмой Джангир

Сентябрь 2007: Совместное заявление НПО о мандате и работе специального докладчика по свободе религии и веры

Рабочая группа НПО по наставлению и обучению правам человека (www.hrea.org)

1 и 5 февраля, 1 и 19 апреля, 13 июня, 30 августа: Встречи рабочей группы

20 марта 2007: Презентация «Всемирная программа ООН по наставлению правам человека и право на образование»

6 декабря 2007: Мастерская «Динамическое партнерство для обеспечения прав человека, образования и учебы»

Комитет НПО по духовности, ценностям и глобальным проблемам, Женева (CSVGC-GE, c/o WWSF, 11 Avenue de la Paix, CH-1202 Geneva, Switzerland, e-mail: secretariat at csvgc-Geneva.org, www.csvgc-geneva.org). Комитет стремится ввести духовное, ценностное измерение во все области деятельности ООН и общественной политики.

4 февраля, 26 апреля, 9 мая, 5 сентября 2007: Встречи

3 мая 2007: Встреча с Его Превосходительством Послом Чили.

24 октября 2007: Презентация «Исламские ценности и глобализация» с участием г-на Хафида Уардирри, бывшего спикера Женевской мечети и основателя Межконфессионального фонда для распространения ислама среди немусульман

УЧАСТИЕ ВО ВСТРЕЧАХ В ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ И В ДРУГИХ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Всемирный банк в Женеве

15 января 2007: Представление проекта Всемирного банка «Глобальные экономические перспективы 2008: распространение технологий в развивающемся мире?»

26 апреля 2007: Семинар «Удовлетворять проблемы гендерного равенства и болезненных состояний – представление Глобального мониторингового отчета 2007 Всемирного банка и МВФ»; см. отчет на www.worldbank.org/gmr2007.

22 июня 2007: Семинар «От красного к серому: «Третий переход» пожилых людей в Восточной Европе и бывшем Советском Союзе»; см. отчет на www.worldbank.org/eca.

8 ноября 2007: Представление Доклада о всемирном развитии 2008, «Сельское хозяйство ради развития? Призыв сделать новый упор на сельском хозяйстве».

Управление Верховного комиссара ООН по правам человека, Palais des Nations, CH-1211 Geneva 10

19-23 февраля 2007: Сессия Рабочей группы, посвященная использованию наемных рабочих как инструменту нарушения прав человека, препятствующему праву людей на самоопределение; консультация с НПО 21 февраля.

26-27 февраля 2007: Рабочая группа по праву на развитие

7 марта 2007: Рабочая группа по праву на развитие

12-30 марта 2007: 4 сессия Совета по правам человека

19 марта 2007: Сессия НПО как подготовка к 4 сессии Совета по правам человека

21 марта 2007: Общественный семинар «Приватизация безопасности и войны, мешающая соблюдению прав человека», проводимый совместно Центром ресурсов по бизнесу и правам человека и Рабочей группы ООН по использованию наемных рабочих

26 марта 2007: Неформальная встреча, посвященная универсальному периодическому обзору

11-18 июня 2007: 5 сессия Совета по правам человека

11 июня 2007: Презентация «Чрезвычайные состояния» специального докладчика по вопросу независимости судей и адвокатов

10-28 сентября, 10-14 декабря 2007: 6 сессия Совета по правам человека

24 сентября 2007: Неформальная встреча с Группой по вопросу гражданского общества, посвященная роли НПО в подготовке универсального периодического обзора (резолюция 5/1, принятая СПЧ 18 июня 2007)

26 сентября 2007: Встреча между СПЧ и НПО

2 октября 2007: 5 сессия Совета по правам человека, посвященная ситуации с правами человека в Ньянгме

19 ноября 2007: Неформальная встреча, посвященная учреждению Группы по вопросу гражданского общества в ОНЧР.

26 ноября 2007: Встреча, посвященная 6 сессии Совета по правам человека

27 ноября 2007: Встреча НПО с Послом Дору Костеа, президентом Совета по правам человека

19 декабря 2007: Разбор 6 сессии Совета по правам человека

Постоянное представительство папского престола при ООН в Женеве

30 января 2007: Межконфессиональная служба в связи с посланием Его Святейшества Папы Бенедикта XVI в связи с Международным днем мира 2007, «Человек, Сердце Мира»

Международная организация труда, Женева

8 марта 2007: Презентации по случаю Международного женского дня на тему «Поздравляем женщин-работниц» с участием г-жи Ануше Ансари, первой женщины-исследовательницы космоса, и г-жи Рабьяту Сера Диалло из Гвинеи, первой женщины, исполняющей должность Генерального секретаря профсоюза в африканской стране

Экономический и Социальный Совет

2-27 июля 2007: Отдельная сессия 2007

ООН в Женеве

25 сентября 2007: Панельное заседание «Поддержка ООН национальных инициатив по наставлению правам человека: рассказать о своей практике – презентация Всемирной программы по наставлению правам человека»

8 ноября 2007: Представление Центра ресурсов и услуг для НПО

29 ноября 2007: Празднование Международного дня солидарности с палестинским народом

1 октября 2007, Женева: Пятое собрание на тему прав человека

Это ежегодное мероприятие, организуемое государством Женева, было посвящено в этом году «свободе прессы – праву предоставлять и получать информацию».

КНИГИ ДЛЯ МИРОВЫХ СЛУЖИТЕЛЕЙ

«Подъем Земли – рассвет новой цивилизации в 21 столетии».

Составлена Гой Пис Фаундейшн (Herbert Utz Verlag, Munich, ISBN 978-3-8316-0735-8).

«Это сборник статей ведущих организаций, посвятивших себя созданию новой цивилизации, основанной на благоговении перед любой жизнью на Земле. Их вдохновенные инициативы и творческая деятельность содействуют личным и коллективным утверждению и ответственности, которые мобилизуют еще не задействованный человеческий потенциал для совместного создания устойчивого мира во всем мире и облегчают преобразование нашей культуры», – из предисловия Патрика У. Петита (издателя).

ПРИЛОЖЕНИЯ

Духовный Призыв Женевы, Календарь групповой деятельности, Календарь отмечаемых в 2008 г. мировых дат, Приглашение на Генеральную Ассамблею ИПС